

# Вахтанговцы в Новосибирске



Сегодня в Новосибирске начинается гастроль Московский государственный академический театр имени Евгения Вахтангова. Это большое событие в культурной жизни города.

Московские мастера драматического искусства покажут сибирякам двенадцать своих луч-

ших работ. Среди них — спектакли по пьесам советских драматургов, русская и западная классика. В том числе — выдержавшие испытание временем «Принцесса Турандот», «Иркутская история», «Мещанин во дворянстве» и сравнительно недавно поставленные «Память сердца» и другие спектакли.

Вахтанговцы будут выступать на трех сценических площадках — в «Красном факеле», театре оперетты и в Доме ученых Академгородка. Гастроли продлятся месяц.

Вчера в Толмачевском аэропорту гостей из Москвы тепло встретили работники облсполкома, областного управления культуры, филармо-

нии, представители творческих организаций, театров.

Сегодня в театре «Красный факел» состоится открытие гастролей.

\* \* \*

На снимке: артисты театра имени Евг. Вахтангова в Толмачевском аэропорту.

Фото А. Полова.

Вечерняя Новосибирская  
газета

7 ИЮНЬ 1971

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск